



АРБИТРАЖНЫЙ СУД КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Красная ул., 8, Кемерово, 650000

<http://www.kemerovo.arbitr.ru>

E-mail: [info@kemerovo.arbitr.ru](mailto:info@kemerovo.arbitr.ru)

тел. (3842) 45-10-16, (3842) 45-10-47

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

по делу о банкротстве

город Кемерово

Дело № [REDACTED]

20 апреля 2022 года

резолютивная часть определения объявлена 13 апреля 2022 года

Арбитражный суд Кемеровской области в составе судьи Нецловой О.А.

при ведении протокола судебного заседания без использования средств аудиозаписи секретарем судебного заседания Ибрагимовой Д.А.

в отсутствие лиц, участвующих в деле,

рассмотрев в открытом судебном заседании в деле о несостоятельности (банкротстве) Кирьяновой (Ступиной) Елены Сергеевны, город Новокузнецк Кемеровской области отчет финансового управляющего о проведении процедуры реализации имущества должника,

у с т а н о в и л:

дело о банкротстве Ступиной (в настоящее время - Кирьянова) Елены Сергеевны, [REDACTED]

[REDACTED]; место рождения: [REDACTED]

[REDACTED]; зарегистрированной по адресу: [REDACTED]

[REDACTED]; ИНН [REDACTED], СНИЛС [REDACTED] (далее – Ступина Е.С., должник) возбуждено определением суда от [REDACTED].

Решением Арбитражного суда Кемеровской области от [REDACTED] (в полном объеме изготовлено 27.07.2020) Ступина Е.С. (в настоящее время – Кирьянова Е.С.) признана банкротом, в отношении неё введена реализация имущества сроком на 6 месяцев, финансовым управляющим утверждена [REDACTED].

Указанные сведения опубликованы в ЕФРСБ [REDACTED] сообщением [REDACTED], опубликованы в газете «Коммерсантъ» - [REDACTED].

Ко дню судебного заседания финансовым управляющим в материалы дела представлен отчет финансового управляющего о своей деятельности (о результатах проведения процедуры реализации имущества) с приложенными документами, ходатайство о завершении процедуры реализации имущества должника, ходатайство о выплате вознаграждения финансового управляющего.

Судебное разбирательство проведено на основании части 3 статьи 156 АПК РФ в отсутствие неявившихся лиц.

Оценив в соответствии со статьей 71 АПК РФ имеющиеся в материалах дела доказательства, считает их достаточными для завершения реализации имущества в отношении должника.

Как следует из отчета финансового управляющего, в отношении должника-гражданина приняты меры к выявлению имущества должника с целью формирования конкурсной массы, направлены запросы в регистрирующие органы, банковские организации с целью выявления зарегистрированного за должником имущества. Согласно полученным ответам имущества, подлежащего реализации в рамках дела о банкротстве, не выявлено.

Финансовым управляющим представлены документы, подтверждающие регистрацию брака должника 11.06.2021, должнику присвоена фамилия Кирьянова. С целью выявления совместно нажитого имущества в период брака, финансовый управляющий обратился в регистрирующие органы для получения сведений относительно наличия (отсутствия) зарегистрированного за супругом должника имущества. Совместно нажитое имущество не выявлено.

Согласно ответу из ГИБДД за должником числилось транспортное средство - легковой автомобиль, марка: TOYOTA, модель: VITZ, год изготовления: 2002, цвет: белый, VIN: отсутствует, г/н [REDACTED], разрешенная максимальная масса 1150 кг, масса без нагрузки 880 кг.

В ходе процедуры банкротства установлено, что судебным приставом-исполнителем транспортное средство передано взыскателю ООО «АктивБизнесКонсалт» в счет погашения долга (определение от 11.02.2021). Автомобиль не был снят с учета с должника.

Финансовым управляющим предъявлено требование к ООО «АктивБизнесКонсалт» в связи с неосновательным обогащением по налоговым платежам (транспортный налог) в размере 1 925 руб. Требование исполнено добровольно.

Финансовым управляющим проведен анализ финансового состояния гражданина-должника, по результатам которого сделан вывод о невозможности восстановления платежеспособности

должника. Согласно отчету, заключению финансового управляющего, признаков фиктивного и преднамеренного банкротства у должника не обнаружено, основания для оспаривания сделок должника отсутствуют.

За период проведения процедуры банкротства была сформирована конкурсная масса должника в общем размере 587 257,83 руб., которые были направлены на оплату прожиточного минимума, погашение текущих расходов на проведение процедуры и частичное удовлетворение требований кредиторов.

В связи с установлением требований сформирован реестр требований кредиторов, согласно которому требования кредиторов первой очереди отсутствуют, требования второй очереди отсутствуют. В третью очередь включены требования кредиторов в общей сумме 625484,40 руб.

Требования кредиторов удовлетворены в общем размере 149 117,83 руб.

Расходы на проведение реализации имущества гражданина составили 13 032,18 руб.

Материалами дела подтверждается, что иные источники для формирования конкурсной массы и погашения требований кредиторов отсутствуют. Доказательств обратного участвующими в деле лицами не представлено.

Кредиторы должника возражений на завершение процедуры реализации имущества в отношении должника не заявили.

Согласно статье 213.28 Закона о банкротстве, по итогам рассмотрения отчета о результатах реализации имущества гражданина арбитражный суд выносит определение о завершении реализации имущества гражданина.

После завершения расчетов с кредиторами гражданин, признанный банкротом, освобождается от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина.

Требования кредиторов по текущим платежам, о возмещении вреда, причиненного жизни или здоровью, о выплате заработной платы и выходного пособия, о возмещении морального вреда, о взыскании алиментов, а также иные требования, неразрывно связанные с личностью кредитора, в том числе требования, не заявленные при введении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина, сохраняют силу и могут быть предъявлены после окончания производства по делу о банкротстве гражданина в непогашенной их части в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

Сведений об обстоятельствах, препятствующих применению к должнику правил об освобождении от исполнения обязательств, на дату судебного заседания по рассмотрению отчета финансового управляющего не предоставлено.

При таких обстоятельствах суд считает необходимым освободить должника от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных в ходе процедур, применяемых в деле о банкротстве должника, за исключением требований кредиторов, предусмотренных пунктами 4, 5 и 6 статьи 213.28 Закона о банкротстве, а также требований, о наличии которых кредиторы не знали и не должны были знать к моменту принятия определения о завершении реализации имущества гражданина.

Согласно статье 213.9 Закона о банкротстве, с даты вынесения арбитражным судом определения о завершении реализации имущества гражданина полномочия финансового управляющего прекращаются.

На основании изложенного, поскольку процедура реализации имущества должника-гражданина завершена, денежные средства были перечислены на депозитный счет арбитражного суда, ходатайство финансового управляющего о выплате вознаграждения подлежит удовлетворению.

На основании статей 177 и 186 АПК РФ решение и определения по делу, вынесенные в виде отдельного процессуального документа, принимаются в форме электронного документа и направляются участвующим в деле лицам посредством их размещения на официальном сайте Арбитражного суда Кемеровской области в сети «Интернет», в связи с чем, копия настоящего судебного акта на бумажном носителе может быть направлена указанным лицам только по их ходатайству.

Руководствуясь статьями 32, 213.1, 213.28 Федерального закона от 26 октября 2002 года № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», статьями 184, 223 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, суд

о п р е д е л и л:

завершить реализацию имущества Кирьяновой (Ступиной) Елены Сергеевны, [REDACTED] года рождения; место рождения: [REDACTED]; зарегистрированной по адресу [REDACTED] 1; ИНН [REDACTED], СНИЛС [REDACTED].

Освободить Кирьянову (Ступину) Елену Сергеевну от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина, за исключением требований кредиторов, предусмотренных пунктами 4, 5 и 6 статьи 213.28 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)», а также требований, о наличии которых кредиторы не знали и не должны были знать к моменту принятия определения о завершении реализации имущества гражданина.

Перечислить арбитражному управляющему [REDACTED] с депозитного счета Арбитражного суда Кемеровской области [REDACTED] рублей (внесены платежным поручением № [REDACTED] от [REDACTED]) в счет вознаграждения за проведение процедуры реализации имущества в отношении должника.

Определение подлежит немедленному исполнению и может быть обжаловано в Седьмой арбитражный апелляционный суд в течение десяти дней со дня вынесения путем подачи апелляционной жалобы через Арбитражный суд Кемеровской области.

Судья

О.А. Нецлова

Электронная подпись действительна.

Данные ЭП: Удостоверяющий центр Федеральное казначейство  
Дата 24.12.2021 0:43:25  
Кому выдана Нецлова Ольга Александровна